Древнерусская нумерация 17 века
В старину на Руси цифры обозначались буквами. Для указания того, что знак является не буквой, а цифрой, сверху над ним ставился специальный знак
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[bookmark: _GoBack], называемый «титло». Вот, например, как записывались первые девять чисел:
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Десятки обозначались так:
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А сотни так:
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Тысячи обозначались теми же буквами с «титлами», что и первые девять цифр, но у них слева снизу ставился знак
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, например,
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Десятки тысяч назывались «тьмы», их обозначали, обводя знаки единиц кружками, например, числа 10 000, 20 000, 50 000 соответственно записывались следующим образом:
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Отсюда и произошло название «тьма народу», то есть очень много народу.
Сотни тысяч назывались «легионами», их обозначали, обводя знаки единиц кружками из точек. Например, числа 100 000, 200 000 соответственно имели обозначение
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Миллионы назывались «леодрами». Их обозначали, обводя знаки единиц кружками из лучей или запятых. Так, числа 106 и 2х106  обозначались соответственно
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Десятки миллионов назывались «воронами», или «вранами», и их обозначали, обводя знаки единиц кружками из крестиков или ставя по обе стороны буквы букву К, например, числа 107, 2х107, обозначались соответственно
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Сотни миллионов назывались «колодами».
«Колода» имела специальное обозначение: над буквой и под буквой ставились квадратные скобки. Например, число 108 записывалось в виде
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